

果园老农PK来伊份

谁能领军休闲食品行业

大型休闲食品网商西米网在去年正式关闭零食业务，却让传统零售商看到了商机。目前以“来伊份”、“果园老农”为代表的休闲食品企业正在飞速发展，近日，“来伊份”更是成为了排队上市大军的一员。有消息称，“果园老农”也正在尝试加入这一行列。本土两大休闲食品品牌谁能成为行业翘楚值得期待。



集体谋求上市

近日，中国证监会的公告显示，目前有近500家企业正在排队等待上市，而上海“来伊份”就在这些企业当中。有消息称，“果园老农”、“绝味”和“良品铺子”在未来两三年内也将上市，借助资本的力量进一步发展。资料显示，去年5月20日，另一休闲食品品牌“好想你”枣业在中小板挂牌交易。

休闲食品也就是人们通常所说的零食，在人们心目中始终是一个小行业，但随着社会的发展，休闲食品在现代都市生活中

所扮演的角色已越来越重要。近年来，休闲食品行业的飞速发展，使得越来越多的企业开始重视这一行业。相关资料显示，中国休闲食品市场每年需求超过千亿元，年增幅在25%左右。

“来伊份”价格低

记者选取“来伊份”和“果园老农”实体店都有的山核桃仁、芒果干、鸭肫(卤味)进行比较。山核桃仁：“来伊份”219.6元/千克、“果园老农”338元/千克；芒果干：“来伊份”156元/千克、“果园老农”170元/千克；鸭肫(卤味)：“来

伊份”104元/千克、“果园老农”143元/千克。“来伊份”价格相对较低。

在线上购物平台，同样以上3种商品在不算运费的情况下，“果园老农”官方旗舰店价格同线下实体店价格相同。“来伊份”独立包山核桃仁每公斤219.4元/千克、芒果干152元/千克，鸭肫(卤味)103元/千克。“来伊份”网店价格较实体店相对便宜。

但记者发现，“来伊份”网上商城中售卖的小核桃仁价格却比线下高10元/千克。实体店中，小核桃仁276元/千克，而“来伊份”网上商城中销售价格却是285—287.5元/千克。

运费是网购食品尤其是干果类食品需要注意的问题。“来伊份”网上商城满99元免运费，“果园老农”旗舰店则是满199元免运费。

“果园老农”上货快

记者调查发现，“来伊份”和“果园老农”产品的不同之处在于“来伊份”销售的全部是贴牌产品，“来伊份”只是监制和经销商并不参与生产。而“果园老农”由于自有干果食品加工基地，干果炒货和蜜饯果干两大类产品自产自销，只有糕点类作为监制

和经销商贴牌代理，并不参与生产，同时也对国内外其他食品进行代理。在两家的直营店中记者得知，“来伊份”根据店面的大小，货品种类从60—120种不等，而“果园老农”每家店的品类基本上维持在100种上下。

休闲食品种类多、销量大，物流配送成为其正常运营的关键一环。在“果园老农”的直营店中记者了解到，虽然春节期间销量很大，但由于物流配送及时并未出现断货的现象。店员告诉记者：“所有商品都是由总部统一配送控制，我们可以用电话或者网上下单，总部会及时配送到货。”

但在朝阳区某“来伊份”门店记者看到，原本120个盒子中有十多个盒子放置的是重复的商品。“来伊份”的店员表示，由于春节销售火爆导致部分商品脱销，跟总部提交了订货单，但由于春节刚过，

工厂和物流尚未恢复，导致商品供应不上只能放些重复的商品。

“果园老农”门店多

“来伊份”和“果园老农”两家休闲食品品牌虽然全国门店数量众多，但均采用直营店的模式。两家对旗下所有门店都采取公司统一管理，门店营业员由公司统一培训，门店有统一的营业员操作手册和服务标准，力求做到千店一面。据了解，现在“来伊份”在京约有50家门店，而2008年开始在京开设专卖店的“果园老农”在北京有门店95家。

虽然实体店均走直营模式，但网店的发展路线却并不相同。“来伊份”采取自建B2C平台的模式发展，而“果园老农”则是依托于天猫商城的现有平台。相比之下，“来伊份”在折扣、会员制以及团购等方面自主性更大。

商报记者 王璀一/文并摄

· 动态 ·

北京国际礼品展下月亮相

3月14日，“第25届中国北京国际礼品、赠品及家庭用品展览会”将在北京国际展览中心揭幕。展会不但汇聚内销的重点专业买家，更有来自全球的特邀嘉宾，预计参展观众将达5万人次，创历史新高。

京东商城涉足汽车销售

2月10日，京东商城宣布，上线销售价格为14.988万元的Smart流光灰特别版汽车。京东方面表示，此次只是一个尝试，未来，汽车将成为京东商城的正式销售品类。

京东商城高级副总裁程峻怡在接受采访时表示，能给消费者提供便利的商品品类，京东都会涉及。在进行品类拓展时，除了自营外，京东商城也不排除和成熟的品牌、商品和服务提供商进行合作。

本报记者 张帆/整理

根据市商务委及相关部门政策规定，从去年9月开始实施的京版家电节能补贴政策暂定于本月底截止。记者近日走访苏宁电器发现，随着节能补贴截止日的不断临近，节能家电迎来了新一波消费热潮。

作为对节能环保理念推广的重大举措，家电节能补贴在推出之际就受到了消费者的大力追捧。消费者购买能效标识为一级或二级的节能型电视机、电冰箱、洗衣机、空调、电脑(配节能显示器)产品，即可享受100—300元财政补贴。苏宁相关负责人告

苏宁现节能电器消费潮

诉记者，在北京所有苏宁门店购买的符合补贴标准的节能电器均可办理节能补贴。其中一级能效的电视节、电冰箱、洗衣机、空调补贴300元/台；配有一级或二级能效显示器的节能电脑补贴200元/台；二级能效的电视机、空调补贴100元/台。

苏宁方面表示，在节能补贴的推动下，二级能效以上的节能家电销售得到了明显的提升，其中作为补贴主要对象的传统电器品类增长尤为突出。“节能机型的增长不仅体现在当期销售结构的占比提升

上，与去年同期相比，更是起到了明显的整体销售的带动作用。”苏宁相关负责人告诉记者，今年2月相比去年出现了较为明显的增长，其增长主要来自节能型家电产品的销量飙升。

“现在顾客到我们店里，除了品牌和功能，最关注的就是哪个型号可以享受节能补贴。有的顾客是直接奔节能型号产品而来。”苏宁电器一位销售人员告诉记者，节能补贴即刻将终止带来的这股销售高峰，让人很容易联想到去年底结束的家电以旧换新补贴截止前的火爆景象。

配合节能补贴优惠，苏宁电器本周推出了多款能效等级二级以上的特价机型供消费者选购。32英寸LED液晶电视节能补贴价仅售1699元，40英寸LED液晶在2999元基础上，节能补贴立省300元。

记者同时了解到，从本周起，北京苏宁电器将推出多重优惠让利活动。消费者在苏宁电器购买传统电器即可享受10倍积分，购买3C品类享受5倍积分优惠。积分可直接用于兑换优惠券、会员礼品、保养服务等会员专享优惠。 商报记者 吴文治

海晏堂

无添加 塞里岛辽参原种产区 马来西亚进口

央视专访品牌 中国驰名商标

塞里岛辽参原种产地

400-630-3990 / 010-58693351

欢迎登陆海晏堂: www.bjhaiyantang.com

金源燕莎旗舰店 新光天地 燕莎友谊商场 蒙特 翠微 王府井百货 神武门新世界 甘家口商场 城乡 北辰 ...